



17件潜在问题义齿连夜封存

泰安聊城两家医院紧急终止与北口义齿合作

央视“3·15”晚会曝光了北京北口义齿技术研究有限公司利用质量低劣的钢材制作假牙的违法行为,泰安市口腔医院、聊城颐正口腔医院出现在上述公司的产品采购名单之列。

16日,两家口腔医院均紧急终止与北口义齿公司的合作,并对采购的义齿进行核查。泰安市口腔医院表示,已对采购自北口义齿公司尚未安装的17件义齿进行了封存。

文/片 本报记者 赵兴超 路伟 王尚磊



16日,泰安市口腔医院正常运营,该院负责人表示已封存17件潜在问题义齿。

泰安食药监部门 连夜组织专项调查

15日晚,北口义齿劣质假牙事件涉及泰安市口腔医院的消息爆出后,泰安市食药监局联合泰山区食药监局,连夜组成专项调查组前往该医院调查。医院随即对现存的北口义齿公司生产的产品查验封存,样品将送到省医疗器械监督检验中心,同时等待北京有关部门检测结果,看问题义齿是否流入泰安。

医院方面表示,他们已经与北口义齿合作四年,很大部分是出于信任,事件曝光后,医院马上和北口义齿终止了委托关系。

16日一早,记者来到泰安市口腔医院,看到诊疗工作照常开展。副院长张燎接受齐鲁晚报采访时表示,医院与北口义齿是委托合作关系,病人到医院提出治疗要求,医生根据病人口腔制作模型,制定诊治计划,把模

型和定做材质等要求邮寄给北口义齿,北口义齿根据需求制作相应的义齿,然后再发回医院。医生拿到定做的义齿后,对外观及是否破损进行检查,再给病人安装。

对使用了问题义齿的患者 医院将免费修整

张燎说,每位更换义齿的患者都有就诊记录,但四年里记录较多,与北口义齿有过多少笔业务往来,安装了多少义齿,多少涉及问题批次,院方正在调查,也需要北京方面调查出北口义齿的问题批次后,进行对比检查。

张燎说,医院还有17件北口义齿生产的义齿,为患者定制但是还未安装,目前已紧急封存;医院将免费为这些患者重新配制其他厂家的合格产品。如果北京方面确定了不合格产品的批次,对已使用问题批次产品的患者,医院将根据实际情况和患者意愿进行免费修整或重新配制。

据介绍,该院已安排专人对使用该产品的患者进行接待,并作出妥善处理。

据了解,该院共有两个义齿配合作单位,其中少部分产品由北口义齿公司提供,大部分由深圳另外一家公司提供。以上两家合作单位均具备相应资质且手续完备。医院依照法定程序与供货商签订了正式供货合同。每位病人更换义齿会拿到一张质量保证卡,上面有病人名字、编号、产品名称、出厂日期等信息。为了区别两家供应商,质量卡样式颜色都有区别,北口义齿的质量保证卡为蓝色,持有这张质量卡的市民,可以对照该卡样本辨别自己的义齿是否属于北口义齿生产。

聊城有关部门16日通报称,聊城颐正口腔医院已决定与北京北口义齿技术研究有限公司终止合作。医院将采取有效措施,切实保障消费者权益。同时,聊城市有关部门将在全市范围内对义齿耗材进行专项检查,依法打击各种违法行为,防止类似事件发生。

3·15反馈台

济南“饿了么” 下线700多家餐厅

本报济南3月16日讯(记者 王皇 实习生 田黎明) 央视“3·15”晚会曝光“饿了么”平台多个无合格证照的黑外卖。16日,记者从“饿了么”上海总部获悉,截至16日中午12点,该公司已对平台上济南的6000家线上餐厅进行排查,其中700多家餐厅因疑似资质有问题做了下线处理。

“饿了么”总部有关负责人称,公司已紧急下线央视“3·15”晚会曝光的涉事违规餐厅,并部署全国范围内的线下餐厅核查工作;彻查涉事员工的渎职行为,追究涉及部门的管理责任;反省平台监管流程,切实强化监管环节在平台流程中的优先地位。

车易拍截留差价

央视“3·15”晚会曝光车易拍二手车交易时,买卖平台的报价存在差价。16日上午,深圳市市场监督管理局针对央视曝光的车易拍深圳分公司、香蜜湖宝马4S店进行了突击检查。调查发现,多出来的差价被车易拍截留。

据央视

恶意扣费APP下架

针对央视“3·15”晚会曝光的APP恶意扣费事件,16日下午,工信部表示已采取以下措施:一、立即启动应用商店联动处置机制,责成百度手机助手、豌豆荚、天翼空间、乐商店、应用宝、木蚂蚁、安智市场等主要应用商店,立即将晚会曝光的相关恶意程序全部下架;二、责令三家基础电信企业对报道所涉增值电信业务立即关停下线,经核查确属违规的,坚决清退;三、将报道所涉两家互联网广告营销公司纳入企业违法不良记录数据库,各相关部门实施联合惩戒。

据央视

雪花

勇闯天涯

大学生

勇闯天涯

挑战未登峰

2016敢来吗!

山东区域勇士热线:
0531-67871289
(请在2016年3-5月工作时间拨打)

征服无人踏足的神秘山峰,绽放耀眼的青春光彩!

2016雪花大学生勇闯天涯挑战未登峰,等你来战!

扫码报名,综合个人勇闯经历及微信助力指数排名,即有机会角逐挑战未登峰荣耀资格,更可赢取价值5000元户外装备大礼包等精彩好礼!

活动时间: 2016年3-5月

报名时间: 2月25日-4月15日

报名方式: 关注“华润雪花啤酒山东”官方微信,点击“我要报名”